

Kísérő tanári beszámoló

Horvátországi ERASMUS pályázat

A projekt 2018. március 04. és 24. között valósult meg. Iskolánk 4 eladó és 8 hegesztő, ill. központifűtés- és gázhálózat rendszerszerelő tanulója vett részt benne. A tanulók a kiutazást megelőzően nyelvi, kulturális és szakmai felkészítésen vettek részt.

A fogadó fél Nova Gradiskában az Industrijsko-Obrtnicka Skola volt.

Délelőttönként a tanulóink horvát elméleti és gyakorlati órákon vettek részt, s délutánonként, ill. hétvégenként gazdag programot szerveztek nekünk a horvát kollégák. Kirándultunk a szomszédos településekre: Slavonski Brod, Požega, Trenkovo, Cernik, Davor. Voltunk múzeumokban, templomokban, misén és túráztunk is. Eljutottunk osztálykirándulás keretében Zágrábba is, ahol Szépészet és Egészség Kiállításon is részt vehettünk, s természetesen a belváros szépségeivel is megismerkedtünk. Horvátország legnagyobb bevásárlóközpontjába is eljutottunk.

Diákjaink szabadidejük jelentős részét a horvát diákokkal töltötték. Sokat sportoltak közösen. Még hétvégén is kinyitották kérésünkre a tornatermet. Balesetmegelőzési programon is részt vettünk egy helyi autós iskolában, ahol a biztonsági öv használatára hívták fel a figyelmünket, ill. autós szimulátort is kipróbálhattak a diákok.

A projekt koordinátor Hajdu István igazgató úr a kiutazásnál, tanárváltásnál félidőben és a hazautazásnál is jelen volt.

A szállásunk, étkezésünk kiváló volt. Az étlap kialakításánál figyelembe vették a diákjaink igényeit is.

A tanulók munkanaplót vezettek napi rendszerességgel. Az iskolában a tanórákon közös projekteket készítettük horvát, magyar, angol és német nyelven. Angol, német, hittan, ruhaipari anyagismeret, matematika, testnevelés, etika, eladó szakmai, pincér, szakács, fémipari, autószerelő elméleti és gyakorlati órákon vettünk részt.

A projekt eredményei: szakmai ismeretszerzés, idegen nyelvi kompetenciák, szociális kompetenciák fejlődése és az európai értékek megismerése.

A tanulóink aktívak, figyelmesek és fegyelmezettek voltak.

Kísérő tanárok:

Almsteierné Szabó Barbara *Andrási Piroska* *Bite Zoltán* *Szabóné Lepsényi Klára*
Almsteierné Szabó Barbara, Andrási Piroska, Bite Zoltán, Szabóné Lepsényi Klára.

Várpalota, 2018. június 19.